



萨达姆藏身洞



萨达姆藏匿过的房间



萨达姆被美军抓获

菲律宾内政部长 座机坠海生死不明

菲律宾内政和地方政府部长杰西·罗夫雷多(中文名为林炳智)乘坐的一架小型飞机18日下午在该国中部马斯巴特市机场附近坠海,其助手获救,但林炳智本人和两名飞行员目前生死不明。

据菲当地ABS-CBN电视台网站18日晚报道,林炳智当时正搭乘一架私人小飞机从中部城市宿务飞往北部城市那牙,途中在马斯巴特市机场试图紧急降落时坠落到附近的海湾。当地军警和海岸警卫队已派遣联合搜救队到事发海域进行搜救。菲律宾武装部队南吕宋司令部发言人赫内罗索·博利纳上校当天晚些时候说,初步调查显示这架飞机可能是由于机械故障而坠海。

林炳智是祖籍福建的非籍华人,曾担任那牙市市长。 据新华社

叙利亚副总统沙雷 发表声明否认叛逃

叙利亚副总统沙雷办公室18日发表声明称,一些阿拉伯媒体关于沙雷已叛逃国外的报道严重失实。

沙雷办公室当天通过叙利亚通讯社发表声明说,沙雷从没想过背叛叙利亚。声明说,自去年3月叙利亚爆发国内危机以来,沙雷一直同叙各反对派就结束叙国内冲突,开启全国范围内的政治对话,实现民族和解进行广泛协商。声明说,沙雷对阿尔及利亚前外长卜拉希米接替安南特使出任联合国-阿盟叙利亚危机联合特别代表表示欢迎。

阿拉伯电视台18日援引“叙利亚自由军”一名军官的话说,在叙前总理希贾卜叛逃后,副总统沙雷也于近日叛逃至约旦。 据新华社

厄总统欢迎阿桑奇 “永住”厄驻英使馆

厄瓜多尔总统拉斐尔·科雷亚·德尔加多17日说,如果英国政府拒绝让“维基解密”网站创始人朱利安·阿桑奇安全离境,他可以永远待在厄瓜多尔驻英国使馆。

德尔加多17日接受电台记者采访时说,中美洲国家法律和欧洲国家法律“有一些不同”。依照前者,一国政府“有义务”给予外国使馆“安全通行权”。他说:“问题在于,他们(英国政府)不会给予他安全通行权……阿桑奇先生可以无限期待在我国使馆。”

阿桑奇6月19日躲进厄瓜多尔驻英国大使馆,申请政治避难。他说,最终可能遭引渡至美国,从而将因公开美国政府机密文件面临死刑。 据新华社

罗姆尼搭档晒税单 去年纳税率为20%

美国共和党副总统竞选人保罗·瑞安17日公布最近两年税单,纳税税率与现任总统奥巴马相当。

根据罗姆尼阵营17日在网站上公布的瑞安及其妻子扬娜2010年和2011年纳税记录,瑞安夫妇2011年调整后净收入为32.3416万美元,纳税6.4764万美元,纳税税率为大约20%。两人前一年纳税税率为大约16%。罗姆尼阵营说,罗姆尼2010年纳税税率为13.9%。罗姆尼本人1月说,他为2011年纳税的税率可能是15.4%。

奥巴马阵营说,如果罗姆尼公布近5年税单,就不再追究这名前私营企业高级主管更多税单。但是,这一提议遭罗姆尼阵营拒绝。 据新华社

自1959年就与萨达姆相识 首次公开藏匿萨达姆细节 萨达姆藏身洞 他挖的

2003年12月,伊拉克前总统萨达姆·侯赛因在其家乡提克里特附近一处地洞里被美军抓获,当年助其藏身的当事人阿拉·纳米克近日接受了媒体采访,首次向外界讲述了自己如何挖洞、隐藏和保护萨达姆的经过。

与老萨相识数十年

据英国《每日邮报》网站8月17日报道,据称纳米克自1959年开始就与萨达姆相识,美军2003年4月9日占领伊拉克首都巴格达后,萨达姆突然人间“蒸发”。纳米克在接受《华盛顿邮报》采访时讲述了当时的实际情况:“当时他来到我们这里求我们帮他,我说可以,他说‘你们可能会被逮捕甚至遭到拷打’,但是按照我们阿拉伯的部落传统,遵照伊斯兰法,当有人需要帮助时,我们就应该伸出援助之手。”

随后纳米克在田地里一棵椰枣树下挖了一个地洞,洞口是

用一个4英尺(约合1.2米)宽的水泥盖子封的,盖子上摆着装有鸽子和鹦鹉的脏笼子,这使得洞口看上去很不引起外界注意。在2003年12月被逮捕前,萨达姆始终藏在这个地方。

安排老萨父子见面

在逃亡期间,萨达姆从不使用手机,因为他觉得美国人会监听到他,纳米克表示萨达姆花很多时间读书,也写了不少东西,包括散文和诗歌,但被捕后这些东西都被美军没收了。萨达姆还曾给妻子和女儿写信,但从未见她们,只有他的两个儿子乌代和库赛去看望过他,纳米克说是

自己帮助安排了那次秘密会面。

萨达姆在躲藏期间还发表了几次言辞激烈的演讲,劝说他的支持者抗击美国人。纳米克表示是他和萨达姆两人一起通过一台小录音机录制的。因为担心美国人会分析录音讲话作为线索来追查萨达姆的下落,纳米克还特意驱车10英里(约为16公里)前往萨迈拉市,录制城市交通的噪音,“我希望能让美国人感到茫然和困惑”,纳米克说。

老萨被捕他遭关押

萨达姆被捕后,纳米克也被关押到了阿布格莱布监狱,他在那里度过了痛苦的6个月。纳

克说那时美军每天都会对其进行审问,要他供出大规模杀伤性武器的下落,并且为了得到结果美军还会让看门狗对自己进行撕咬,他被关押的牢房24小时不开灯,狱卒经常会往里面泼水以保持牢房长时间潮湿。纳米克表示他曾被戴上面罩殴打,还会听到那种摇滚音乐。“我可以忍受狗的撕咬和折磨,但是真的无法忍受那样的音乐。”

目前纳米克和他的兄弟一起经营着一家餐馆,他们一家人因为保护萨达姆而成了这里的名人,伊拉克国民警察部队上校哈桑表示,纳米克一家人的做法是“英雄之举”。 据中国日报

阿富汗战场美军无人飞行器又添新成员,英国《每日电讯报》近日报道,美军将把新型无人飞艇作为“高空眼睛”部署到阿富汗。

报道称,这种名为“长航时多用途情报收集平台”的飞艇能在2.2万英尺,约合6700米的高空,停留超过21天。

此前,美军在阿富汗已经部署有多种无人机和侦察气球,尽管和有人驾驶飞机相比,它们连续工作的时间要长得多,但仍无法与无人飞艇相比。而且无人飞艇的有效载荷远高于无人机,能携带更多和更大型的侦察设备,探测能力更强,滞空时间也更长;与侦察气球相比,它具备可观的机动能力,可以根据需求改变部署位置。事实上,在美军计划中,无人飞艇甚至可以临时替代低轨道卫星,负责远距离侦察、空中预警等任务。

据央视

美计划在阿部署无人飞艇 可停留空中21天收集情报 高空眼睛



北约无人直升机

新闻链接

北约无人机 炸死50名塔利班

阿富汗警方18日说,北约领导的驻阿国际安全援助部队无人机当天在阿东部库纳尔省发动空袭,炸死50名塔利班武装人员。

库纳尔省查帕达拉地区警察局长纳吉布拉汗对新华社记者说,当地时间18日下午1时左右,北约无人机对查帕达拉地区的4辆可疑车辆发动空袭,共炸死50名塔利班武装人员,其中包括13名武装分子头目。

北约驻阿联军近来接连遭受重大人员伤亡。本月10日,两名阿富汗安全部队士兵在阿南部枪杀6名美军士兵。16日,一架北约直升机被塔利班武装分子击落,造成包括7名美军士兵在内的11人死亡。17日,一名阿富汗警察在阿西部法拉省枪杀2名美军士兵。 据新华社